

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城|市|故|事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 谁是最后赢家

## 别随随便便翻别人的包

我在仁杰的钱包里翻出了安全套,这不是问题的关键,他一直有这样的习惯。我沒多想。刚放下钱包,他披着浴巾从卫生间出来了,埋怨说:“你以后少动我的包。”

见我神情有变,仁杰说:“你们女人,一个个的都有这样的习性,其实很不好。”

我说:“她也喜欢翻你的包?”仁杰开始转移话题,他说今天我和见一面实属不易,城西干道施工,拥堵不堪,走走停停。

周一早晨,我借口身体不适请假没去上班。仁杰也没有直接去单位,在我的强烈要求下,他离家即从下关前来集庆门。

在我家待了两个小时,仁杰洗了个澡,他说必须要走了,上午的时间几乎耗尽,积压的工作需要赶在中午处理。我说:“五天没见,来我这里,五个小时都不愿停留。”

一边穿衣服,一边提出告辞的仁杰近些天来和我联系的频率每况愈下。我关切地询问他是不是工作太忙。这时候,他的手机响了,屋子里很静。仁杰没接电话。我说:“谁呀,接呗。”仁杰说:“肯定是催我去上班的。”

我自作主张,伸手从包里拿出手机,摁了接听键递给仁杰。然后,娇滴滴的女人的声音弥漫,荡漾。仁杰“嗯、哦”几声,说手头正忙,有事到单位再说。

他挂了电话,我像是明白了什么,坐起身,瞪着仁杰。他若无其事地靠近我,搂过肩膀,吻了吻额头,说再见。

倾诉人:苗慧 37岁

时间:8月3日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:苗慧 仁杰 S 等

关键词:离婚

主题:仁杰的老婆给我发短信说:“我睁只眼闭只眼是为了家,是不想孩子在单亲家庭成长,你不要欺人太甚,他离婚跟了你,你就幸福了?”天呐,如五雷轰顶,仁杰真想离婚了。非常明显,我并不是赢家。

陪伴仁杰,如今又得到了什么!

我劝S离开仁杰,“你年纪轻轻,真不值得把时光耗费在没有结果的人身上。”

S说:“你是我什么人,凭什么命令我做违心的事!再说,他向我许诺过要离婚。要不是同情你,我根本不会见你。”S语调温柔,语句咄咄逼人。

## 不是想离婚就能离掉

走在狮子桥,我脚底发飘。身边不时有情侣有说有笑地走过。我手臂上挎着包,呆滞地迈着凌乱的脚步,没有方向,失魂落魄地往前行走。

S质问得有道理,我没资格指使她。

十年了,我陪仁杰十年了。十几年前,我为了他而丢失了家庭。当前夫发现我和仁杰的事,要和我离婚,我无话可说。前夫带走了孩子,我只得到一处房产。和我有过誓言的仁杰慢了一拍,他曾声称会为我离婚,而我离了婚,他却说:“此事得从长计议,我的事业没她的辅助寸步难行。”

我观望仁杰的事业发展,催促他离婚。日复一日,他对我的叫嚣习以为常;年复一年,我不怎么提离婚的事了。或许保持这种若即若离的关系是维护爱情的最佳状态。

仁杰的爱人比他长两岁。他说和我好上之后再没碰过那个长相普通的女人。

所以,十年来,尽管我是小三,但是对仁杰有大部分的占有权。

上|期|互|动

## 似乎都没有爱过对方

《老公爱上了女实习生》故事梗概:我问:“那你们领证结婚去吧,房子让给你也行,按照房产的一半,付钱给我。”这话仿佛戳着了伟辛的软肋,他跪在地上抱着我的腿骂起了那个女孩,他说:“我哪有钱,全花在她身上了。她毕业了,不像过去那样对我满怀敬佩了,找到了一份好工作,不想再和我发展了。”

网友漫步涟漪:

幸亏女主角没把孩子生下来。

网友观光:

这个女人太有心机了,也很可怕,她都敢于把孩子给打掉,说明她不懂什么是真正的爱。

网友胡萝卜:

都是太认真的人,可婚姻难免会有瑕疵的,所以,太认真了不好。

网友空城旧梦:

其实男人没错,女人也没错,是爱情犯了错。

网友糖糖:

看了这个故事,我想起同事讲的她的故事,很有感触。她做小三长达四年,而那个浑蛋男人在她面前花言巧语以后,还能面对自己那个在家等他的妻儿。我在想,能全怪男人吗?女人自身也有问题。

网友无名指:

男人和女人都没错!错在沟通方式,男人有生理需求这很正常,而不是以破坏一个家庭为代价。家庭是重心。现在这样的社会要求一心一意说难也难,说简单也简单,关键在于你的心态。

网友小路先生:

像这样的婚外恋,主要看两方面:一、家庭是否和睦?二、工作压力重,分居时间是否长?

网友潮水:

男主人公其实很悲哀的,平时被老婆威胁。在把主要心思用在女实习生身上之后,他的底气和自信出来了,以为赢得了婚姻之外的爱情,可女实习生也不爱他,并且在自身强大后甩开了他。他的失落可想而知。另外,我没看出他老婆有多爱他。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心文清:

男女主角似乎都没有爱过对方。男女主角相处的模式是:他们一旦出现矛盾,女主角就用分手、离婚、不要孩子来威胁男主角。当得知男主角有外遇,就毫不犹豫地把孩子打掉,女主角内心似乎也没有爱过他及他们的孩子。男主角也受够了,在婚姻期内似乎没有得到应有的尊重,当一个顺从、崇拜他的女实习生出现时,满足了他的虚荣心,感情的天平暂时倾向了女实习生。当他的价值被利用完之后,女实习生抛弃了他,女主角好像也从来没爱过他,绝尘而去也成为必然。

欢迎发表观点,更多内容请关注爱周刊官方微博

## 世上没有不透风的墙

时隔三天,仁杰到我家中帮忙更换淋浴喷头,他说这种小事没必要找工人。

趁仁杰忙碌间隙,我去翻他的包,没找到手机,随手在惯性中翻看钱包。

仁杰得意洋洋地炫耀他无师自通的手艺,家电维修一律不在话下。我给他倒了一杯白开水。他不喝带色的,如红茶红酒,对白开水情有独钟。

我没能守住好奇心,问他:“三天工夫,钱包里的安全套为什么换了品牌?”凭借女人的直觉,我断定仁杰有心思,他说开水很烫,说晚上去吃自助餐怎么样?

“实际上我早知道了,说不说也是你的事。”我随口瞎诌。大失所望的是,仁杰承认了我压根不想也不愿承认的事,他说:“也是,世上没有不透风的墙,早晚会知道。”

和我料想的相差无几,果然是那个给他打电话的女人。仁杰不卑不亢地讲述他和S的故事,仿佛在讲别人的事,轻松自如。

他和生于1988年的女孩S在QQ群里聊得投机,于是发展到现实中来,成为“好朋友”。他并且动用关系为S安排了工作,这是我后来了解到的细节。仁杰喝光了杯里的水,我没心情再为他倒水。他端起水壶,顺便为我的杯子里续了水。他说:“和S认识半年了,她逼得紧,我快撑不住了。早就想告诉你,可我找不到名正言顺的理由。如果这是我犯的错,也是你的疏忽。”

## 凭什么命令我做违心的事

仁杰不清楚我会和S见面。

S很爽快,她说:“不过,地点得由我来定。”我在短信中说:“OK。”

漫画  
张冰洁

我们在湖南路一家茶餐厅相见,我暗自发笑,这地方一点儿也不陌生。

我和S聊了大约十分钟,彼此礼貌、客气。S矫揉造作地说:“原以为你身材走样了,不见不知道,风韵犹存。”我说:“比你大十来岁而已。”我们讨论女人的保养,说了会化妆品和运动。我每周去做瑜伽,S说她常打网球,去年打球摔伤了脚踝,在家躺了近一个月。

时间在延续,废话扯得漫无边际。我不想再磨蹭,干脆地甩了一句话:“他比你大十几岁,你图什么?”S说:“感情的事,没人说得清。跟他在一起,有话说。”

我说:“你缺少父爱?”S睁大眼睛说:“你怎么知道?”她的无辜状令人反胃,开头我对S没这么反感,她的虚伪和造作让我怀疑仁杰的品位,咋会看上这种人!

端详S,她的脸庞初看动人,细看呢,眼睛的下方竟有一点点雀斑。皮肤没有我白,至多是比我嫩。戴着度数不是很高的红框近视镜,看不出有多少内涵,眼神里只有妩媚。

我大概是明白了,仁杰必定是想尝尝鲜。想到此,不仅悲从中来,我真的老了?另外,对S我有一种悲悯之心,她用青春陪同仁杰,最终能得到什么?

可能是我在同情自己,我用十年的光阴

## 甩掉你是迟早的事

2012年7月初,为抚平我跌宕起伏的心,仁杰带我去了一次广西。他早说过一道去看看桂林山水,借机引我外出放松。

临行前,我做了一个梦,梦见这是和仁杰最后一次出行。所以,第二天早晨,我临时改变主意,旅行取消。仁杰在我的家门口焦急地骂人,说好不容易挤出的时间,说我不懂得珍惜,“甩掉你是迟早的事。”

我打开门,仁杰冲进来说,他气得捶桌子:“我纯粹是骗她,才说要离婚。我即便是离婚,也是为了你。”

这事告一段落。

7月底,在我当年离婚前夕和我有过仅有的一面之缘的女人——仁杰的老婆给我发短信说:“我睁只眼闭只眼是为了家,是不想孩子在单亲家庭成长,你不要欺人太甚,他离婚跟了你,你就幸福了?”

天呐,如五雷轰顶,仁杰真想离婚了。非常明显,我并不是赢家。

在7月的酷热中,我喘不过气,给仁杰打电话,他挂断,短信说在开会。我回复祝贺他终于要离婚了。他说:“请把你高悬的心放下来。”我说:“你让我费了十年的感情,叫我怎么放得下?”

★记者手记:开头以为女主角是仁杰的爱人,后来才发现她耿耿于怀的是,作为“小三”,她的敌人是“小四”。她付出了十年时间,到头来好像没得到什么。